
Prenosi se od Abdullaha b. Džafera da je kazao:
„Nakon Džaferove smrti, Allahov Poslanik, sallallahu
alejhi ve sellem, njegovoj porodici nije išao tri dana.
Zatim im je otišao i rekao: 'Od danas više nemojte

plakati za mojim bratom', a onda je rekao: 'Dovedite
mi sinove moga brata.' Doveli su nas, a bili smo

poput malih ptića. Onda je rekao: 'Zovnite mi bricu!
Pošto je došao, on mu naredi te nam obrija glave.'“
(Ebu Davud, sa ispravnim lancem prenosilaca koji

odgovara kriterijima Buharija i Muslima)
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Kada je Džafer u Bici na Muti pao kao šehid, Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, nije dolazio
njihovoj porodici tri dana kako bi se smirili i kako bi im tuga utišala. Zatim im je otišao i
rekao: “Od danas više nemojte plakati za mojim bratom...”, zabranio im je da nakon trećeg
dana plaču jer prvi udarac i vrijeme tuge nisu neprekidni. Ovdje je blaža zabrana u pitanju,
jer je dozvoljeno plakati i više od tri dana, ako se ne čini haram. Onda je rekao: “Dovedite mi
sinove moga brata”, a oni su Muhammed, Abdullah i Avf. "Doveli su nas, a bili smo poput
malih ptića, koji su bili tužni zbog gubitka svoga oca." Onda je rekao: "Zovnite mi bricu!"
Pošto je došao, on mu naredi te im obrija glave. Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, naredio
je da im se obrije glava jer je vidio da je njihova majka Esma b. Umejs zauzeta, te nema
vremena da im uređuje kosu; bili su se pojavili prljavština i vaške. Kada se kosa otkloni, to će
biti za njih i za njihovu majku, koja je bila zauzeta nečim drugim. Napomena: poznato je da je
brijanje glave uslijed nedaće zabranjeno. U hadisu stoji: "Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve
sellem, prokleo je ženu koja prilikom nesreće nariče, ženu koja brije kosu prilikom nedaće i
ženu koja cijepa haljine na sebi.“ Međutim brijanje kose Džaferove djece bilo je iz drugog
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razloga. ("Avnul-ma'bud", 11/164, "Šerhu rijadis-salihin", 6/382)
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